
1:2!FC Weser wird für einen großen Kampf nicht 
belohnt! Torwart Stülzebach mit super Leistung!! 

 
Es war das Spiel der verpassten Tormöglichkeiten. Was der Aufsteiger aus der 
Kreisliga Göttingen an Chancen ausließ, war schon nicht mehr normal. Er traf 
allerdings auf einen Torwart des FC Weser, der wohl sein bestes Spiel der letzten 
Jahre ablieferte. Hannik ließ mit spektakulären Paraden die gegnerischen Stürmer 
schier Verzweifeln. 
 
Ohne Bönning, Hennecke, Teuteberg und Adou musste sich das letzte Aufgebot den 
Gastgebern entgegenstellen und tat dies hervorragend. In der Abwehr überragte 
Tilman Stimpel, der fast alle Zweikämpfe an diesem Nachmittag gewann. Arch und 
Tesmar rackerten an seiner Seite und Pietsch versuchte immer wieder seine 
Mittelfeldspieler in Szene zu setzen.  
 
Die Gastgeber bestimmten die Anfangsphase, der FC versuchte mit konsequenter 
Manndeckung dem Gegner den Schneid abzukaufen. Chancen ergaben sich 
trotzdem für die Tuspo Weser-Diemel, aber die Weserabwehr war immer zur Stelle 
oder die Tuspo Stürmer zielten zu ungenau. 
 
Eigene Chancen waren aber auch vorhanden in den ersten 45 Minuten. So zum 
Beispiel in der 23. Minute, als Tim Stülzebach einen Freistoß trat, der fast im langen 
Eck gelandet wäre, der unsichere Tuspo Torwart hatte sich gehörig verschätzt. Kurze 
Zeit später landet ein zurückspringender Ball vom Pfosten bei Benjamin Borchert und 
der schießt aus 5 Metern drüber!  
 
Eine tolle Parade lieferte dann Hannik im Tor, ein Schuss aus 20 Metern prallt aus 
seinen Armen, ein gegnerischer Stürmer zieht sofort ab und Hannik liegt waagerecht 
in der Luft und entschärft diesen Schuss per Fußabwehr! Dieser Teufelskerl, er hielt 
seine Mannschaft lange im Spiel. Weitere gute Möglichkeiten wurden von Hasenkopf 
und Gräbel nicht genutzt. 
 
Kurz vor dem Halbzeitpfiff, fast ein Eigentor von Arch, der einen Ball per Kopf 
unglücklich abwehrte, aber Hannik klärte per Fuß auch diese brenzliche Situation. 
 
Zur Pause hätte es gut und gerne 3:3 stehen können. 
 
In der zweiten Halbzeit ließen die Weserspieler die Gastgeber immer mehr ins Spiel 
kommen. Zwei dicke Möglichkeiten kurz nach Wideranpfiff vereitelte wieder Hannik. 
Das Mittelfeld wurde preisgegeben und man versuchte durch Konter zum Erfolg zu 
kommen. Da die Gastgeber auch die besten Möglichkeiten ungenutzt ließen glaubte 
de kleine FC Anhang schon an den ersten Saisonpunkt.  
 
Doch dann die 79. Minute, der FC verstolperte am gegnerischen Strafraum den Ball, 
Konter der Gastgeber über die rechte Seite, unsere Abwehrspieler kommen nicht 
schnell genug mit zurück, zwei Stürmer stehen frei im Strafraum und leider war unser 
Keeper diesmal machtlos. 1:0 für Weser - Gimte.  
 
Trainer Nickel beorderte jetzt Tilman Stimpel in den Angriff und diese Maßnahme 



hatte nach 85. Minuten Erfolg. Ein langer Ball von Pietsch kommt an den 
gegnerischen Strafraum, Tilmann köpft über den herauseilenden Schlussmann der 
Gastgeber hinweg und der Ball trudelt zum 1:1 ins Tor! Aufgrund der kämpferischen 
Leistung der mehr als verdiente Ausgleich. 
 
Eine Minute später haderte der zuvor schon mit gelb verwarnte Jannis Hasenkopf mit 
einer Schiedsrichterentscheidung und sieht die gelb/rote Karte! Als sollte dieser 
Platzverweis nicht schon Strafe genug für unsere Mannschaft sein kassierte man im 
direkten Gegenzug den Treffer zum 1:2! Voraus gegangen war ein Foul des Gimte 
Stürmers, das der gut leitende Schiedsrichter allerdings nicht ahnte! 
 
Am Ende eine unverdiente Niederlage, die Mannschaft hat toll gekämpft nur das 
Glück ist im Moment nicht auf unserer Seite. 
 
FC Weser: Hannik Stülzebach, Timo Arch, Fabian Pietsch, Tim Stülzebach, Marcus 
Gundelach, Jan Heine (46. Minute Tobias Kempe), Marcus Gräbel (71. Minute 
Fabian Fiege), Jannis Hasenjkopf, Tilman Stimpel, Benjamin Borchert (55. Minute 
Max Dietrich) und Steffen Tesmar 
 
Chancenverhältnis: 14:5 
 
Eckballverhältnis: 10:3 
 
Tore: 1:0 Sören Koch 79. Minute, 1:1 Tilman Stimpel 85. Minute, 2:1 Astrit Elezi 87. 
Minute 
 
Zuschauer 130 
 
Frank Rölke 

 


